
             

 

TISKOVÁ ZPRÁVA – 17.5.2018 

Obec Loučovice dokončila realizaci projektu na zlepšení zázemí pro kvalitnější výkon sociální služby Pečovatelská 

služba, poskytované občanům obcí Loučovice a Lipno nad Vltavou. 

Financování nákupu nového vybavení a drobných stavebních úprav bylo podpořeno z Integrovaného regionálního 

operačního programu (IROP) prostřednictvím MAS Rozkvět. 

„Pro podání žádosti o dotaci na podporu naší pečovatelské služby jsme se rozhodli okamžitě, jak se naskytla vhodná 

příležitost“, uvedl ing. Jan Kubík, starosta obce. Tato sociální služba je také trvale podporována z rozpočtu obce, 

v posledních 3 letech se trvale zvyšuje počet klientů Pečovatelské služby Loučovice, kterých je nyní cca 60.  

Realizací projektu došlo ke zlepšení zázemí pečovatelské služby s cílem zajistit poskytování kvalitnější přímé péče.  

Klienti využívají především tyto dílčí služby: nákupy, pochůzky, doprovody k lékaři, úklidy, praní a žehlení prádla, 

donáška a dovoz stravy, pomoc při přípravě jídla a pití, pomoc při osobní hygieně, a v neposlední řadě také 

fakultativní služby. 

Díky realizaci projektu a dotaci IROP- SCLLD MAS Rozkvět došlo k rozšíření zázemí pro sociální služby a nově vznikl 

v přízemí objektu obecního úřadu v Loučovicích prostor tzv. Senior klubu, kde bude moci být mj. poskytováno 

základní sociální poradenství.  

Zajištěním dostatečných prostor a zvýšením kvality zázemí pro Pečovatelskou službu Loučovice bude de facto 

umožněno zajišťování všech základních činností této sociální služby a také potřeby zázemí pro budoucí navýšení 

kapacity sociálních služeb i pro poskytování služeb fakultativních. 

Terénní pečovatelská služba poskytuje osobám zdravotně postiženým a chronicky nemocným i seniorům pomoc při 

zajištění možnosti setrvání v přirozeném sociálním prostředí. Potřebnost této pomoci místním občanům 

prostřednictvím sociálních služeb reflektuje také strategie MAS Rozkvět (SCLLD MAS Rozkvět) a na financování 

investic do sociálních služeb rezervovala více než 13 milionů korun. „Díky dotaci poskytovatelům sociálních služeb 

prostřednictvím strategie MAS Rozkvět se obyvatelům na venkově dostane srovnatelné péče, jakou mají obyvatelé 

ve městech“, dodal ing. Petr Leber, předseda MAS Rozkvět, z.s.   

 „Cílem a snahou obce Loučovice je to, aby občané seniorského věku se sníženou mírou  soběstačnosti v péči o svou 

osobu nemuseli odcházet do pobytových zařízení a mohli co nejdéle to lze, zůstat doma s pomocí pečovatelské 

služby.  Toto si přejí i samotní senioři, kteří v Loučovicích žijí a nechtějí na stáří odcházet jinam, pakliže to není 

nezbytně nutné“, doplnila vedoucí Pečovatelské služby Loučovice, sociální pracovnice paní Mgr. Pavla Vachová.  

Více informací o SCLLD MAS Rozkvět naleznete na www.masrozkvet.cz . 

Aktuality Pečovatelské služby Loučovice naleznete na www.loucovice.info . 

Kontakt: 
Monika Hůrská, vedoucí pracovník SCLLD MAS Rozkvět 
kancelar@masrozkvet.cz 
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